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	Исчисление размеров 
страховых пенсий 
(ст. 15 Федерального закона от 28.12.2013г. №400-ФЗ)


Величина индивидуального пенсионного коэффициента определяется по формуле:

ИПК = (ИПКс + ИПКн) х КвСП
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	Узнайте больше на сайте www.pfrf.ru


Определяется путем деления размера установленной по состоянию на 31.12.2014г. страховой части трудовой пенсии по старости, трудовой пенсии по инвалидности или трудовой пенсии по случаю потери кормильца (без учета фиксированного базового размера и накопительной части трудовой пенсии) на стоимость одного коэффициента (СПКк) по состоянию на 01.01.2015г. ( 64 руб. 10 коп.). При исчислении ИПКс также учитывается сумма коэффициентов, определяемых за каждый календарный год «нестраховых» периодов, имевших место до 01.01.2015г. (учитываются, если не учтены по выбору лицу в размере пенсии по состоянию на 31.12.2014г.) 











Определяется исходя из суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов, рассчитываемых за каждый календарный год начинается с 01.01.2015г. (ИПКi) исходя из состояния начисленных и уплаченных (для лиц, указанных в ч.3 и 7 ст.13 Закона от 28.12.2013г.- уплаченных) за год за работника страховых взносов на страховую пенсию и их нормативного размера, и суммы коэффициентов, определяемых за каждый календарный год «нестраховых» периодов, засчитываемых в страховой стаж. 








Ипкi=(СВгодi/НСВгодi)х10








